

**OBEC TREBATICE, Obecný úrad v Trebaticiach,
Hlavná ulica 247/107, 922 10 Trebatice**

Z Á P I S N I C A

**z neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trebaticiach konaného dňa
17. 1. 2023 o 18:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Trebaticiach.**

1. Otvorenie

- **schválenie programu zasadnutia**
- **určenie overovateľov**
- **určenie zapisovateľa a zapisnice**
- **voľba návrhovej komisie**

2. Zberný dvor Trebatice – návrh na spolufinancovanie projektu

3. Rozpočtové opatrenie obce Trebatice č. 1/2023

4. Návrh na schválenie uznesení zo zasadnutí

5. Záver

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

K bodu č. 1 – Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, určenie overovateľov, zapisovateľ a voľba návrhovej komisie

Zasadnutie OZ v Trebaticiach otvoril starosta obce Mgr. Juraj Valo. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“). Na zasadnutí OZ bola prítomná aj samostatná odborná referentka Ing. Monika Komárková, hlavná kontrolórka obce Bc. Simona Bičanová ospravedlnila svoju neúčast' z pracovných dôvodov. Následne starosta obce skonštatoval, že je prítomných osem poslancov, čím je OZ uznášaniaschopné. V ďalšom oboznámil starosta obce prítomných s návrhom programu zasadnutia, ktorý bol v zákonom stanovenej lehote zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce.

Prítomní poslanci nemali k predloženému návrhu žiadne pripomienky a hlasovaním za: 8, proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0 schválili program rokovania:

1. Otvorenie
 - schválenie programu zasadnutia
 - určenie overovateľov
 - určenie zapisovateľ a zapisnice
 - voľba návrhovej komisie
2. Zberný dvor Trebatice – návrh na spolufinancovanie projektu
3. Rozpočtové opatrenie obce Trebatice č. 1/2023
4. Návrh na schválenie uznesení zo zasadnutí
5. Záver

Za zapisovateľku zo zasadnutia starosta obce určil Ing. Moniku Komárkovú. Za overovateľov zapisnice z plánovaného rokovania OZ starosta navrhol poslancov Petra Líšku a Ing. Pavla Moravčíka, do návrhovej komisie navrhol poslancov Pavla Doktora, Ing. Petra Kollára a Milana Ondačku.

Poslanci OZ hlasovaním za: 8, proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0 schválili tento návrh bez pripomienok.

K bodu č. 2 – Zberný dvor Trebatice – návrh na spolufinancovanie projektu

Starosta obce, Mgr. Juraj Valo, informoval poslancov o detailoch realizácie projektu „Zberný dvor Trebatice“ a podmienkach poskytnutia nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) na tento projekt, ktorý bol Ministerstvom životného prostredia, ako riadiacim orgánom pre operačný program Kvalita životného prostredia, schválený koncom minulého roka. Rozhodnutie o schválení bolo obci Trebatice doručené 16. 12. 2022, schválená výška NFP predstavuje sumu 350.824,82 €.

Projekt pozostáva zo stavebnej časti – výstavba zberného dvora v lokalite Hospodársky dvor Doprastav na Priemyselnej ulici a z dodania technického vybavenia (traktor s čelným nakladačom, kontajnerový nosič a kontajnery na separované zložky komunálneho odpadu).

Cieľom projektu – „Zberný dvor Trebatice“ je zvýšiť množstvo vyzbieraných zložiek separovaného odpadu, predovšetkým drobného stavebného odpadu a objemového odpadu, ktorých zber bol doteraz na území obce Trebatice obmedzený.

Celkové schválené oprávnené výdavky na projekt predstavujú 369.289,28 €. Spoluúčasť obce predstavuje sumu 18.464,46 € (5% z oprávnených výdavkov). Riadiaci orgán neschválil za oprávnené výdavky sumu 660 €, ktoré súviseli v rámci rozpočtu stavebnej časti projektu – slaboprúdové rozvody s poplatkami za poštové a telekomunikačné služby.

Ďalšie výdavky obce nad rámec uvedených výdavkov v rámci tejto investičnej akcie budú súvisieť so stabilizáciou a ochranou základov susedného objektu spol. Classic s.r.o. resp. s prípadnými prácami navyše v porovnaní s projektovou dokumentáciou, či prípadnou úpravou časti miestnej komunikácie – Priemyselná ulica, nachádzajúca sa v Hospodárskom dvore Doprastav.

Dňa 9. januára 2023 vyzvala Slovenská agentúra životného prostredia, Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia, obec Trebatice, aby doručila podklady potrebné na vypracovanie návrhu Zmluvy o poskytnutí NFP. Lehota na doručenie podkladov bola stanovená do 10 pracovných dní od prijatia výzvy obcou Trebatice. Jednou z požiadaviek sprostredkovateľského orgánu je predloženie uznesenia obecného zastupiteľstva o spôsobe spolufinancovania projektu.

Vzhľadom na uvedené fakty za účelom naplnenia požiadavky Slovenskej agentúry životného prostredia ako Sprostredkovateľského orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia a v záujme zabezpečenia prijatia NFP na projekt – „Zberný dvor Trebatice“ do rozpočtu obce, obecný úrad v zastúpení starostom, Mgr. Jurajom Valom, predložil návrh na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva, ktorým bude schválená spoluúčasť obce Trebatice vo výške 18.464,46 € z vlastných zdrojov obce v zmysle navrhovanej Zmeny rozpočtu obce Trebatice č. 1/2023.

Pre zabezpečenie komplexnej realizácie projektu – „Zberný dvor Trebatice“ bude v najbližších mesiacoch starostom obce predložený návrh na schválenie finančného krytia z úverových zdrojov.

Poslanci si v krátkej rozprave vyjasnili detaily realizácie stavebnej časti a financovania projektu a následným hlasovaním za: 8, proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0

A/ vzali na vedomie

schválenie žiadosti obce Trebatice o poskytnutie nenávratného finančného príspevku vo výške 350.824,82 € v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72 na projekt – „Zberný dvor Trebatice“, kód žiadosti – NFP310010BWI4, Ministerstvom životného prostredia SR ako riadiacim orgánom pre operačný program Kvalita životného prostredia.

B/ schválili

spolufinancovanie projektu „Zberný dvor Trebatice“, na ktorý Ministerstvo životného prostredia SR schválilo v rámci výzvy – OPKZP-PO1-SC111-2021-72 poskytnutie nenávratného finančného príspevku vo výške 350.824,82 €, obcou Trebatice vo výške 18.464,46 € z vlastných zdrojov obce.

K bodu č. 3 – Rozpočtové opatrenie obce Trebatice č. 1/2023

V súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v znení neskorších predpisov Obecný úrad v Trebaticiach v zastúpení starostom obce Mgr. Jurajom Valom predložil Obecnému zastupiteľstvu v Trebaticiach (ďalej len OZ) rozpočtové opatrenie obce č. 1/2023 na úpravu rozpočtu za účelom zrealizovania činností obecného úradu.

V nadväznosti na schválenie nenávratných finančných prostriedkov (ďalej len „NFP“) z OP KŽP na projekt – „Zberný dvor Trebatice“ a dotácie z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na výstavbu detského inkluzívneho ihriska v Areáli zdravia vyplynula obci Trebatice požiadavka na zabezpečenie vlastných zdrojov na spolufinancovanie uvedených projektov. V prípade projektu – „Zberný dvor Trebatice“ bude obci Trebatice poskytnutý NFP vo výške 350.24,82 €, pričom spoluúčasť (vlastné zdroje obce) predstavujú 5 % z oprávnených výdavkov, t. j. 18.464,46 €. Pri projekte „Výstavba detského inkluzívneho

ihriska“ v Areáli zdravia predstavuje spoluúčasť sumu 5.550,- € (10 % z obstarávacích nákladov), kým poskytnutá dotácia je vo výške 49.900,- €.

Prioritným zámerom rozpočtového opatrenia je vyčleniť v rozpočte obce vlastné finančné zdroje vo výške 24.014,46 €, ktoré sú potrebné na realizáciu vyššie uvedených investičných zámerov. Uvedená suma nepokrýva výdavky na pravdepodobné krytie ďalších nákladov na úplné zabezpečenie realizácie uvedených stavieb s cieľom ich uvedenia do užívania v roku 2023 (napr. zberný dvor – stabilizácia základov a ochrana stavby spol. Classic s.r.o., či detské ihrisko – odstránenie existujúcich nefunkčných prvkov a vybudovanie dopadových plôch resp. prípadné práce navyiac). Tieto výdavky budú zahrnuté do objemu požadovaných návratných zdrojov financovania navrhovaných na prijatie formou úveru v nasledujúcom období.

V rozpočtovom opatrení bolo navrhnuté do príjmovej časti bežného rozpočtu zapracovať úpravu na položke výnos DzP FO v dôsledku prisľúbenej kompenzácie výpadku výnosu dane z príjmov FO zo strany MF SR. V príjmovej kapitálovej časti bolo navrhnuté zvýšiť príjem z predaja pozemkov o odpredaj časti dvora Základnej školy na základe žiadosti pána Bohumíra Hulmana a v príjmových finančných operáciách zapojiť do rozpočtu príjem dotácie na „Výstavbu detského inkluzívneho ihriska“, ktorá bola poukázaná na bankový účet obce ešte v decembri 2022. Čerpanie NFP na projekt „Zberný dvor Trebatice“ do príjmovej časti rozpočtu je závislé od zabezpečenia finančnej spoluúčasti obce, a tak bude výška NFP do rozpočtu obce zapracovaná až po uzatvorení Zmluvy o poskytnutí NFP.

Vo výdavkovej časti bežného rozpočtu boli na základe doručených kalkulačných listov prehodnotené výdavky na elektrickú energiu. V roku 2022 sa obci podarilo uhradiť niektoré faktúry, u ktorých bol predpoklad ich platby až v roku 2023, z tohto dôvodu bolo upravené aj čerpanie na týchto položkách. Na rozpočtovej položke Vývoz a drvenie biologicky rozložiteľného odpadu bolo navrhnuté zníženie a na položke zhodnotenie kompostovaním BRO zase navýšenie výdavkov v zmysle návrhu novej zmluvy so Združením obcí Holeška na triedenie a nakladanie s odpadom, ktorá bude zmluvne zabezpečovať túto službu.

Dôvod úpravy, resp. každej zmeny, rozpočtovej položky je stručne popísaný v samotnom rozpočtovom opatrení, ktoré je samostatnou prílohou č. 1 originálu zápisnice.

Poslanci OZ hlasovaním za: 8, proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0
schválili

zmenu rozpočtu Obce Trebatice – rozpočtovým opatrením č. 1/2023 zo dňa 17.01.2023, ktorým sa rozpočet obce na rok 2023 v príjmovej aj výdavkovej časti zvýši o + 70.907 € (tvorí prílohu č. 1 originálu zápisnice).

Po úprave bude rozpočet v príjmovej aj výdavkovej časti vyrovnaný, vo výške 1.895.970 € a to nasledovne:

Bežné príjmy:	1.275.621 €	Bežné výdavky:	1.206.143 €
Kapitálové príjmy:	220.470 €	Kapitálové výdavky:	607.018 €
Finančné operácie:	399.879 €	Finančné operácie:	82.809 €

K bodu č. 4 – Návrh na schválenie uznesení zo zasadnutia

Návrhová komisia predložila návrh na schválenie uznesení a poslanci ich bez výhrad schválili.

K bodu č. 5 – Záver

Vzhľadom k tomu, že program neplánovaného zasadnutia konaného dňa 17. januára 2023 bol prerokovaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.